

# ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 39 (7934)

Вторник, 4 апреля 2000 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

- ◆ Официально
- ◆ Внимание: подпись
- ◆ Обращение
- ◆ В администрации города
- ◆ Культура
- ◆ Спорт
- ◆ Объявления

## НУЖНА ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКА ВСЕХ

В среду, 29 марта в зале заседания администрации города собрались руководители предприятий и организаций, предприниматели, представители общественности. К ним с просьбой о помощи и поддержке в связи с празднованием 55-летия Великой Победы обратился глава города Ю. А. Торопов. К сожалению, из-за скучности городского бюджета выполнить все намеченные мероприятия в честь юбилея Победы администрация не сможет, сказал Юрий Александрович, поэтому нужна спонсорская помощь в проведении праздника для всех мысковчан.

Ю. А. Торопов отметил, что ни один участник Великой Отечественной войны не должен остаться без внимания и поддержки. Им, а также вдовам, узникам концлагерей, блокадникам и труженикам тыла будет оказана материальная помощь. Запла-

нировано, что 20 тружеников тыла смогут поправить свое здоровье в профилактории Томусинского энергетического техникума. Кроме этого, по 7-8 путевок ежемесячно будет выделяться в санаторий «Топаз» за счет соцстраха.

В 2000 году продолжится работа по улучшению жилищных условий ветеранов войны. На средства городского бюджета для них будет приобретено пять благоустроенных квартир. Столько же за счет области. Пять квартир запланировано купить для участников афганских событий. Сорока участникам войны необходимо установить телефоны, это тоже немалые средства.

С просьбой о спонсорской помощи к собравшимся обратились и председатель городского совета ветеранов войны и труда В. И. Тимофеев и член совета президиума ветеранов В. Ф. Крупина. Их обращение нашло отклик и понимание.

Напоминаем специальный счет для перечисления средств на празднование 55-летия Великой Победы: Администрация г. Мыски, р/с 40603810500002000008, РКЦ г. Мыски ИНН 4215003337.

НАШ КОРР.



На снимке вы видите электрослесарей РЗС-3 Константина Ивановича Непушкана, Анатолия Антоновича Карагулакова, Сергея Игнатьевича Осинцева. Все трое занимаются ремонтом и обслуживанием электрооборудования Мысковской подстанции и двух распределительств. Свою работу выполняют качественно, предотвращая тем самым внештатные ситуации.

## ПОДПИШИТЕСЬ НА "ВАРИАНТ"!

Уважаемые мысковчане! С 1 апреля начинается подписка на городскую газету «Вариант» на второе полугодие 2000 года.

«Вариант» - это зеркало городской жизни, оперативное освещение событий и фактов, полная программа телевидения, официальные материалы администрации города и городского Совета народных депутатов, реклама и объявления.

Индивидуальные подписчики пользуются льготой - один раз по своей квитанции вы можете разместить частное объявление за половину стоимости.

Стоимость полугодовой подписки - 69 рублей 62 копейки, для пенсионеров и инвалидов - 61 рубль 63 копейки. Без почтовой доставки 47 рублей, если вы будете забирать газету в редакции. Это очень выгодно трудовым коллективам, пенсионерам и всем жителям центра города.

Подписка на «Вариант» принимается во всех почтовых отделениях, а также в бухгалтерии редакции (здание администрации города, каб. № 27).

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВАРИАНТ»!

## ОБ АТТЕСТАЦИИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И СПЕЦИАЛИСТОВ, РАБОТАЮЩИХ В СФЕРЕ СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖКХ ГОРОДА РАСПОРЯЖЕНИЕ № 273-р от 23.03.2000 г.

В соответствии с приказом Государственного комитета Российской Федерации по строительной, архитектурной и жилищной политике от 25.05.99 г. № 129 «О профессиональной аттестации (сертификации) руководящих работников и специалистов организаций и предприятий, работающих в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства», распоряжением АКО № 903-р от 10.09.99 г. «О введении на территории Кемеровской области профессиональной аттестации (сертификации) руководящих работников и специалистов организаций и предприятий, работающих в сфере строительства и ЖКХ Кемеровской области», с целью усиления защиты прав потребителей и повышения качества жилищно-коммунальных услуг:

1. Руководителям и специалистам, работающим в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства города, независимо от форм собственностии и ведомственной принадлежности, в срок до 01.05.2000 г. пройти обучение и получить «квалифицированные сертифи-

каты» в областном Центре лицензирования на право работать в качестве руководителя.

2. Комитету по управлению имуществом (Миропольская Е. В.) в случае отрицательного результата аттестации руководителей, работающих по контракту, принять меры к расторжению контракта в соответствии с действующим законодательством.

3. Руководителям муниципальных предприятий принять меры для получения сертификатов их специалистами до 01.05.2000 г., в случае отрицательного результата аттестации решить вопрос о расторжении трудового договора в соответствии с действующим законодательством.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы города по промышленности и жилищно-коммунальному хозяйству Н. С. Черкашина.

5. Распоряжение № 232-р от 10.03.2000 г. «Об аттестации руководителей муниципальных предприятий и бюджетных организаций» отменить.

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

## ОБ АННУЛИРОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 296-р от 28.03.2000 г.

В соответствии с Указом Президента РФ «Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации» от 08.07.94 г. № 1482 аннулированы государственную регистрацию следующих предпринимателей без образования юридического лица:

1. Провоторова Людмила Михайловна, свидетельство о регистрации № 392 от 18.10.96 г.

2. Ильиных Любовь Григорьевна, свидетельство о регистрации № 82 от 06.03.96 г.

3. Венгер Елена Андреевна, свидетельство о регистрации № 153 от 24.02.95 г.

4. Раев Ашир Керим Оглы, свидетельство о регистрации № 158 от 06.03.95 г.

5. Ванеева Лидия Лукична,

свидетельство о регистрации № 225 от 12.05.95 г.

6. Тютченко Ольга Федоровна, свидетельство о регистрации № 12 от 15.01.97 г.

7. Сорокина Нина Васильевна, свидетельство о регистрации № 170 от 17.08.94 г.

8. Тихонкова Ирина Викторовна, свидетельство о регистрации № 153 от 31.03.97 г.

9. Воробьева Наталья Владимировна, свидетельство о регистрации № 216 от 20.05.97 г.

10. Потапова Валентина Алексеевна, свидетельство о регистрации № 191 от 20.05.97 г.

11. Казаков Леонид Николаевич, свидетельство о регистрации № 690 от 09.08.99 г.

Основание: личные заявления предпринимателей.

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

## О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА МЫСКИ ОТ 26.07.99 г. № 7 ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРСОВЕТА от 30.03.2000 № 10

В соответствии со статьей 21 Устава города Мыски городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Внести в пункт 2.12 постановления городского Совета народных депутатов города Мыски от 26.07.99 г. № 7 изменение в следующей редакции: «При решении вопроса об оплате жилья временно отсутствующих граждан расчет оплаты по содержанию жилья и коммунальных услуг производить с учетом отсутствия вышеуказанных лиц, при условии

документального подтверждения факта и времени отсутствия.

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2000 г.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на комитет городского Совета по экономике, бюджету и управлению муниципальным имуществом (З. В. Стефанович).

Председатель городского  
Совета  
народных депутатов  
г. Мыски  
Е. В. ЗУЕВ.

# Поднять Кузбасс, воздордить Россию

Уважаемые кузбассовцы!

Состоялись выборы президента Российской Федерации. Закончился один из важнейших этапов в жизни нашей страны. Низкий поклон и самая сердечная благодарность всем вам, дорогие земляки, за ваше активное участие в голосовании, за то, что не остались равнодушными к судьбе нашей многострадальной Родины, за то, что приняли мудрое извешенное решение.

Ведь от того, кто находится на самом верху власти зависит очень многое, если не все. Это экономический и политический курс страны, это и жизненный уровень людей, это и взаимоотношения между центральной и региональной властью. Сегодня очень важно, чтобы власти работали конструктивно, решали насущные вопросы скоординированно, по-государственному, сосредоточили свои усилия на выполнении предвыборных обещаний.

У нас с вами одна задача: поднять Россию, Кузбасс, сделать жизнь наших людей достойной, защитить ветеранов, позаботиться о будущем наших детей, внуков. Очень надеюсь, что новый президент страны не поколеет на это сил. На его плечах легла колоссальная ответственность, перед ним стоят труднейшие задачи. А самое главное - нет времени на раскачку, на экспериментирование, на обучение.

Дорогие земляки! Спасибо вам за то, что провели выборы в один тур. Это очень важно для всех нас: появилась стабильная власть, сэкономлены бюджетные деньги.

Еще раз огромное спасибо всем, кто голосовал за меня, спасибо за ваше доверие, за вашу поддержку и понимание. Я постараюсь сделать все, чтобы оправдать их. Искренне желаю вам здоровья, благополучия, уверенности. Пусть сбудутся ваши надежды.

Желаю всем нам плодотворной работы на благо нашей прекрасной России и земли Кузнецкой,

С уважением и благодарностью

А. ТУЛЕЕВ,  
губернатор  
Кемеровской области.

## НАВЕДЕМ ПОРЯДОК В СВОЕМ ГОРОДЕ

Начало весны - это тот период, когда любой город предстает не в самом лучшем своем виде. Все, что так успешно скрывала зима, с первым теплом все отчетливее и отчетливее «проявляется» на городских улицах и во дворах.

Вопросы благоустройства и наведения порядка были обсуждены на совещании, которое глава города Ю. А. Торопов провел с руководителями коммунальных предприятий, учреждений культуры, образования, медицины.

Юрий Александрович поручил управлению городским хозяйством распределить все территории города за предприятиями и организациями. Определил конкретные направления, по которым необходимо вести работу.

Предприятиям, производившим земляные работы, необходимо в кратчайшие сроки заключить договора с дорожниками на восстановление нарушенного в местах раскопок асфальтового покрытия.

Свои здания, начиная с вывесок, фасадов и прилегающую территорию должны привести в надлежащее состояние руководители дворцов культуры, общеобразовательных школ, детских садов, больниц и поликлиник и т. д.

С середины апреля активизируются работы по очистке от накопившегося мусора улиц частного сектора. Здесь нужно будет потрудиться самим жителям, чтобы навести на своих улицах идеальный порядок, - необходимый автотранспорт для этих целей будет выделяться. Опять же для частного сектора планируется объявить конкурс на лучшую улицу. На «победительнице» будут установлены контейнеры, которыми жители в течение года смогут пользоваться бесплатно. Неправда ли, есть резон засучить рукава и взяться за работу?

Вместе с тем ужесточается спрос с тех, кто нарушает правила благоустройства, загаживает город мусором, производственными отходами. Это касается как руководителей, так и частных лиц. На выявление нарушителей направляется и деятельность недавно созданного подразделения - санитарной милиции, которая будет одновременно «отрабатывать» целевые улицы. Уже с середины апреля нерадивые хозяева начнут получать повестки на заседания административной комиссии.

Жители города наверняка заметили положительные изменения в облике Мысков, произошедшие за прошлый год. Нынче эта работа будет продолжена: разрабатываются проекты благоустройства улицы Советской, территории у ГДК, городских скверов и парков, для содержания и ремонта дорог внутри города создано муниципальное предприятие.

Однако без поддержки и помощи всех горожан, опираясь только на коммунальные службы, трудно рассчитывать на успех.

Глава города выразил надежду, что мысковчане не останутся в стороне от важных дел благоустройства и примут активное участие в субботниках, которые будут организовывать администрация города и ЖЭКи во всех микрорайонах, кварталах.

От каждого из нас зависят порядок и чистота в подъездах, во дворах, на улицах.

Такие субботники в течение апреля планируется проводить еженедельно. Вполне возможно, что на эти общественные работы будут привлекаться и безработные, как это практикуется в соседних городах.

И еще. Проблемой благоустройства должны озабочиться не только администрация города, но и все горожане. В конце концов, есть у нас гордость за свой город или нет?

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

### РАЗРАБОТАН ПЛАН СОВМЕСТНЫХ ДЕЙСТВИЙ

Как поставить эффективный заслон массовым хищением цветного металла? Этому остройшему вопросу было посвящено совещание, которое провел глава города Ю. А. Торопов.

Своим видением проблемы поделились представители ГОВД, прокуратуры, суда, других заинтересованных служб.

В ходе встречи был обсужден план совместных действий администрации города и правоохранительных органов, разработаны дополнительные мероприятия по противодействию «металлическому буму» на территории города.

На совещании был представлен вновь назначенный прокурор города Сергей Геннадьевич Тюрин. Ранее С. Г. Тюрин работал старшим следователем по особо важным делам УВД Кемеровской области.

### ПРОТИВ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

Для обеспечения охраны лесов и предупреждения возникновения лесных пожаров, наносящих большой материальный ущерб лесному хозяйству, а также для организации своевременного и оперативного тушения пожаров распоряжением главы города Ю. А. Торопова на территории Мысковского лесхоза пожароопасный период установлен с 15 апреля по 20 октября 2000 года.

При администрации города создана специальная комиссия по борьбе с лесными пожарами, председателем которой назначен заместитель главы города Н. С. Черкашин.

На период высокой пожарной опасности Мысковскому лесхозу совместно с ГОВД поручено ограничить посещение лесов населением.

### ИНСПЕКТОРЫ ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

Дошкольным отделом комитета по образованию на базе детского сада № 5 проведен семинар для инспекторов по работе с неблагополучными семьями. В поле зрения инспекторов сегодня, кроме действительно проблемных семей, попали также неполные, малообеспеченные, многодетные, имеющие детей - инвалидов семьи.

В каждом детском саде под «опекой» инспекторов находятся по 10-15 нуждающихся в особом подходе детей. Это малыши и девочки, чьи родители совершенно не занимаются их воспитанием. Нередки сегодня и совершенно дикие случаи избиения детей родителями, жестокого к ним отношения.

Именно инспектор и служит посредником между ребенком, родителями и общественностью: защищает права маленького гражданина, помогает ему полноценно развиваться. Инспекторы по работе с неблагополучными семьями в своей деятельности сотрудничают с органами опеки, попечительскими советами образовательных учреждений, медицинскими службами, педагогами, ГОВД. Огромную помощь оказывает им СПК «Камертон», где дважды в год дети проходят обследование. В последнее время в образовательный процесс стали активнее вовлекаться и родители.

О том, как сделать работу инспектора более эффективной, и шел заинтересованный разговор на семинаре. Здесь же были подведены итоги прошлого года.

Инспекторы с тревогой говорят и о таком факте. Из 4370 детей дошкольного возраста только 1820 посещают детские сады. Как правило, «домашние» дети оказываются недостаточно подготовленными к школе. А отсюда новые проблемы как в школьных педагогических коллективах, так и в самих семьях.

А. АМЕЛЬЧЕНКО

## ...И ШЕСТЬ "КРАСНЫХ"

Некоторое оживление в промышленности после целого десятилетия обвального спада дает надежду на восстановление предприятиями молодых специалистов. Во всяком случае, впервые с 1997 года Томусинский энер-

гетический техникум выпустил группу химиков-технологов, 28 четверокурсников защитили дипломные работы и ушли «в свободное плавание». Им предстоит трудоустраиваться самостоятельно.

Преподаватели ТУ Эта

добросовестно вели их дологий знаний. Шесть выпускников - химиков получили «красные» дипломы, а Антон Ткачев по заданию Южно-Кузбасской ГРЭС выполнил реальный дипломный проект, другими словами - заказ предприятия на тему «Технико-экономическое обоснование новой на Ю-К ГРЭС схемы

подготовки воды». Хорошо прошла защита и в группе дипломников - электриков.

Отдых будущих специалистов продлится недолго. А летом ведущие отделениями будут собирать сведения о том, как устроились во взрослой жизни их подопечные. Пожелаем им найти работу, минуя биржу труда.

НАШ КОРР.

## БЛАГОВЕЩЕНИЕ

Богу, именем Иосифу, из дома Давида: имя же деве: Мария, Ангел, войдя к Ней, сказал: радуйся Благодатная! Господь с Тобою; благословенна Ты между женщинами. Она же, увидев его, смутилась от слов его, и размышляла, что бы это было за приветствие. И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария: ибо Ты обрела благодать у Бога; и вот зачнеши во чреве, родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус. Он будет велик, и наречется Сыном Всевышнего, и даст Ему Господь Бог престол Давида, отца Его: и будет царствовать над домом Иакова во веки, и Царству Его не будет конца. Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда Я

мужа не знаю? Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождающее Святое наречется Сыном Божиим. Вот и Елизавета, родственница Твоя, называемая неплодною, и она зачала сына в старости своей, и ей уже шестой месяц. Ибо у Бога не останется бессильным никакое слово. Тогда Мария сказала: се, Раба Господня; да будет Мне по слову твоему. И отошел от Нее Ангел (Лк. 1, 26-38).

Она «благословенна среди женщин». Ее Сын утвердит на веки престол Давида, и даст спасение миру... Она Сама не будет принадлежать никому, ибо всецело посвящена Богу. «Дух

Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя». Жизнь, которая зародится у Неё под сердцем, будет славлена с огнем божественного Духа.

Ответ Марии выражает Ее любовь к Богу, Ее безграничную готовность служить Ему и Его предназначениям.

«Се, Раба Господня, да будет Мне по слову твоему».

Тропарь праздника: «Днес спасения нашего главизна (т. е. сегодня - начало нашего спасения), и еже от века таинства явления, сын божий Сын Девыывает, и Гавриил благодарят бывает. Тем же и мы с ним Богородице возопим: радуйся, Благодатная, Господь с Тобою».

В православных храмах г. Мыски начало праздничного богослужения 7 апреля в 8 ч. 30 мин.



**УДИВИТЕЛЬНУЮ** выставку своих очень красивых работ предоставили на всеобщее обозрение в детскую библиотеку ребята из кружка «Природа и фантазия» Центра дополнительного образования. Даже не верится,

что юные могут такое сотворить. Из различных семян, круп, шишек, бересковой коры, соломки и другого природного материала воспитанники педагога Екатерины Владимировны Машировой создают ну просто чудесные картины. И в каждой из них - фантазия, творческая мысль, кропотливый труд. Это же сколько надо сложить вместе семечек, крупинок, чтобы получилась такая прекрасная работа.

А какая именно - это можно увидеть, посетив городскую детскую библиотеку. Неравнодушными вас оставят работы: Иры Исакиной - «Леди и бродяга», Кати Фоминой - «Снегурочка», Тани Бугаевой - «Снегири», Люды Загорской - «Волшебница зима», «Заяц у подсолнуха», Яны Токмагашевой - «Нефертити», Насти Боковой - «Коты аристократы» и других.

С 1995 года кружковцы постоянно выставляют свои творения в детской библиотеке. И в книге отзывов в их адрес немало восторженных слов. На их работы приходят смотреть целыми экскурсиями. В течение месяца здесь будет экспонироваться данная выставка, и ее смогут оценить сотни юных и взрослых мысковчан.

На снимке: педагог Екатерина Владимировна Маширова со своими воспитанницами; на выставке кружка «Природа и фантазия» в детской библиотеке.

Фото  
Н. СИМОНОВА.



ПРИ Доме детского творчества создан и работает клуб молодых одаренных, инициативных учителей («Комик-У»). Одна из задач клуба - поддержать тех, кто начинает свой педагогический путь. Недавно в Доме детского творчества прошел конкурс молодых педагогов. В нем приняли участие представители школ №№ 2, 4, 5, 6, 7.

Разные задания должны были выполнить конкурсантки. Прежде всего рассказать о себе, сделать рекламу своей школы, решить педагогическую ситуацию, показать со своими учениками творческий номер. Поддержать своих учителей пришли ученики. У каждой участницы была группа поддержки. Все конкурсантки справились с заданиями почти на отлично.

Победительницей же конкурса с минимальным отрывом стала Галина Александровна Афонина, учитель математики и информатики школы № 5. Она замечательно ис-

## "КРАЙ МОЙ РОДНОЙ!"

Так называлась информационно-интеллектуальная игра, что прошла в музее народного образования. Педагоги дополнительного образования В. С. Дудина и Р. А. Шелех, ставили перед ребятами такую цель - усилить у них познавательный интерес к своему краю, прочувствовать ответственность за его будущее. И, похоже, со своей задачей педагоги справились успешно. Школьники из объединения «Туристы - экологи» Таня Леонтьева,

Саша Михайлов, Наташа Першина, Надя Хлопко с увлечением подготовили игру. Для чего им пришлось проштудировать массу литературы.

Например, работая над историей исследования Кузбасса, они узнали, что первая научная экспедиция доктора медицины Д. Г. Мессершмидта, посланного в Сибирь по распоряжению Петра I в 1721 году, была посвящена поиску лекарственных трав и проходила по

удачно ею была представлена реклама школы.

Школу № 7 представляли две участницы: Татьяна Александровна Титова и Наталья Сергеевна Ширинкина. Выдержанность, спокойствие, собранность, характеризуют молодого педагога Т. А. Титову, поэтому в номинации «Самая мудрая» она по праву стала победительницей. Выступление Н. С. Ширинкиной отличалось оригинальностью. Ее «визитная карточка» была исполнена под музыку Ж. Бизе из оперы «Кармен».

Призы молодым педагогам были предоставлены магазином «Микки-Маус» (Л. В. Самарина), а председатель комитета по образованию А. И. Павленко пообещал им денежную премию.

В мае в клубе «Комик-У» состоится творческая встреча с выпускниками школ, решившими поступать в педагогические вузы.

Н. РОМАНОВА.

бассейну реки Томи, от Томска до Кузнецка.

«Далекое прошлое нашего края», «Города Кузбасса», «Реки Кемеровской области» - по этим темам строились задания игры. Отличились знаниями о нашем крае Коля Чикишев, занявший первое место, Лена Назарова, Рита Ураева, Женя Полевик.

Насколько интересно ребята воспринимали новую информацию и выдавали свою, было видно по тому, что им не хотелось уходить с игрового поля до тех пор, пока не найдено правильное решение.

НАШ КОРР.

## СПОРТ

## СПОРТ

## СПОРТ

## СПОРТ

# МОЛОДЫЕ ДОГОНЯЮТ

Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города уже сообщало в газете о десяти лучших спортсменах и тренерах 1999 года. Однако нельзя не отметить и тех спортсменов, которые, что называется, «дышат в спину» лидерам.

Парadox: чем труднее экономически становится наша жизнь, тем меньше отпускается средств, тем больше подростков и молодежи занимается физической культурой и спортом, тем больше хороших результатов. И за примером далеко ходить не надо. Вот молодые спортсмены, вспавшие в летопись города Мыски свою первую страничку.

За последние три года как бы сдвинулось с «мертвой точки» развитие в городе тяжелой атлетики и пауэрлифтинга. Очень активно начали работать с молодежью тренеры А. М. Тишин, В. М. Хабаров, Ю. Ф. Воробьев, В. М. Тищен, Ф. А. Кожевников. И результаты не замедлили сказаться: победителями и призерами матчеевых встреч городов Мыски-Новокузнецк, призёрами областных и городских соревнований стали А. Лунин, А. Абидин, И. Ванчугов, В. Половников, С. Юшин, А. Караваин, И. Далунин, В. Полков, Е. Кузнецов, В. Алеценко, Д. Болонин, В. Митряков, Ю. Бастиев, М. Лоторев, А. Казин, А. Моховиков, А. Таннагашев, М. Голенков, Г. Морозов и другие. Особенно надо выделить Ирину Пономареву, выполнившую норматив кандидата в мастера спорта.

Улучшились результаты молодых боксеров. Победителями различных областных турниров и первенства стали Даниил Киреев - кандидат в мастера спорта, Назар Макарцев, Андрей Богачев, Александр Макрушин, Виталий Ворошилин, Евгений Бугров, Александр Прокудин, Алексей Крючков и другие. Все они воспитанники тренера В. В. Макарцева.

Воспитанники тренеров по каратэ-до С. П. Ганьшина и А. С. Серебрёшева так и рвутся в бой. И частенько становятся призерами областных и региональных соревнований.

Имена Кристины Ковган, Алены Шленевой, Анастасии Сафоновой, Тимофея Обухова,

Сергея Зайцева, Александра Лимонова хорошо известны их соперникам.

Скромно работает отделение дзюдо детско-юношеского клуба физической подготовки под руководством мастера спорта международного класса тренера А. С. Хоша. Он и его молодые коллеги тренеры Н. И. Аракелян, Т. Г. Пиксяйкина, Е. М. Дрейлин и Н. М. Баулина готовят спортсменов-разрядников, которые успешно выступают на различных соревнованиях, вплоть до первенства Сибири и Дальнего Востока. Любовь Штрайденбергер, Виктория Измайлова, Валентина Бондаренко, Оксана Игнаткова, Ваня Поляков, Катя Акулькова, Надя Булгакова, Олеся Лебедева, Оксана Коржо-

ва, Ваня Сутягин, Аня Непушкина и другие - призеры областных и городских турниров.

Успешно выступила команда горнолыжников в XIII зимней спартакиаде Кузбасса, заняв третье место из девяти участвующих городов области. В слаломе отличилась мастер спорта Марина Хахина, она завоевала серебряную медаль.

Евгений Тимофеев, выступая на чемпионате Кузбасса по тяжелой атлетике, занял второе место в весовой категории свыше 105 кг.

Неплохо выступили в чемпионатах Кузбасса по игровым видам спорта сборные команды города: по волейболу и баскетболу - четвертые места во второй группе, по футболу - восьмое место среди команд второй группы. Здесь нужно сказать большое спасибо спонсорам, без которых команды не смогли бы участвовать в соревнованиях: ЗАО «ЦОФ «Сибирь» (Л. Н. Опарин) и ТУ ГРЭС (В. Я. Макаров).

Набираются мастерства бильярдисты клуба «Фора» под руководством Е. С. Сорокина. Роман Сорокин, Максим Ниткин, Андрей Петров, Константин Нягин, Александр Бекренев, Артем Горевой, Дмитрий Таннагашев, Сергей Барабаш на равных играют со взрослыми, и не только у себя в городе, но и на выезде.

После долгого перерыва в бассейне ФОКа проведено первенство города по плаванию. Тренер В. И. Манаков уже подготовил ряд перспективных пловцов: это Ирина Патюлько, Настя Кузенкова, Александр Прудников, Павел Плюснин, Руслан Тимошенко, Олег и Алексей Рыжкины.

На зимней спартакиаде Кузбасса в г. Кемерово выступали лыжники Константин Ким, Артем Завадский, Валентин Киселев. Городские соревнования нынешнего сезона определили новых лидеров - это Инга Жиготкина, Марина Кузнецова, Женя Крюков, Николай Тройницын, Елена Скударнова, Аня Ребикова, Андрей Третьяков. Всем молодым еще бы и современный инвентарь и форму!

Набираются мастерства туристы. Практически во всех областных соревнованиях городская команда занимает призовые места. Ну а в личном зачете надо отметить Дмитрия Монастырских, Дмитрия и Александра Напалковых, Нину Остер, Антона Негоду, Романа Чернышева, Алексея Руденко и других (тренер Г. А. Напалков).

Футболисты Виктор Шаталин, Сергей Мишинев и Константин Веденев в составе юношеской сборной команды Новокузнецка участвовали во всероссийских соревнованиях.

С каждым стартом молодые спортсмены прибавляют в мастерстве, поднимаясь на ступеньку выше. Пожелаем нашим молодым спортсменам новых успехов.

А. КОМАРОВ,  
начальник спортивного управления.

## В СПОРТЗАЛЕ "ЮБИЛЕЙНОГО"

В спортивном зале ДК «Юбилейный» соревнования по волейболу, сменялись баскетбольными матчами. Сначала состоялась игра команд «Энергетик» и ДК «Юбилейный». В ней победили хозяева со счетом 41:24. Затем

баскетболисты ДК «Юбилейный» встречались с командой МЭМЗа. И вновь победу одержали хозяева со счетом 61:19.

Если победителем по волейболу среди команд города стала команда ТУ ГРЭС, то ли-

дера встреч по баскетболу определит коммерческий турнир этой игры. Он состоится в Дворце культуры «Юбилейный» 8 апреля. На него приглашаются все команды организаций и предприятий города. Возраст игроков не ограничен. Вступительный взнос сто рублей.

Л. ТЕЛЬГЕРОВА,  
инструктор.

## НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

## ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ

Согласно части первой Налогового кодекса Российской Федерации в целях получения налогоплательщиками и плательщиками сборов разъяснений по вопросам применения налогового законодательства и иной информации о налогах с марта 2000 года открыт филиал Федерального государственного учреждения «Центральная консультационная служба министерства по налогам и сборам» по Кемеровской области.

Филиал оказывает следующие платные услуги:

Наименование услуги	Стоимость	
	При разовом обслуживании	При комплексном обслуживании
Предоставление нормативных документов по перечню	5 рублей за страницу	2,5 рубля за страницу
Консультирование по несложным вопросам учета и налогообложения (ставки по налогам, перечень льгот, распределение платежей в бюджет, оформление платежных документов, оформление документов бухгалтерской отчетности, комментарий к изменениям в налоговом законодательстве, размер ответственности за налоговое правонарушение, проведение зачетов переплат по налогам и др.)	От 100 до 500 рублей в час	Бесплатно
Консультирование по сложным вопросам налогообложения, учета, исчисления и порядка уплаты налогов	От 500 рублей в час	Договорная
Заполнение справки о доходах физического лица в электронном виде	30 рублей	10 рублей
Поиск информации в базе данных информационно-правовых систем (на мониторе)	20 рублей	Бесплатно
Участие в семинаре – консультации регионального уровня	400 рублей	Бесплатно
Участие в семинаре – консультации российского уровня	От 1000 рублей	Бесплатно
Заполнение декларации физическому лицу: - для льготных категорий граждан - несложное по объему работы - 1 категория сложности - 2 категория сложности	До 50 рублей От 50 до 150 рублей От 150 до 300 рублей Свыше 300 рублей	Бесплатно
Итого при комплексном обслуживании	-	От 3000 рублей в месяц

Граждане-инвалиды 1 и 2 групп, участники ВОВ – обслуживаются бесплатно;  
Пенсионеры – обслуживаются со скидкой 50%.

Расценки за услуги указаны без учета НДС и налога с продаж.

В настоящее время филиал располагается по адресу: г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 70А. Руководитель Святкин Сергей Иванович, тел. 25-93-91.

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски.

**ОТДЕЛ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ**  
г. Мыски приглашает  
всех работодателей города  
независимо от форм собственности  
к взаимному  
сотрудничеству по комплектованию  
кадрами специалистов, рабочих,  
служащих.

Если на вашем предприятии имеется потребность в постоянных или временных работниках, достаточно сделать заявку по телефону 2-29-11, и необходимые специалисты с учетом ваших личных пожеланий вам будут направлены.

По вашей заявке могут быть предложены специалисты высокой квалификации. Конфиденциальность заявки при этом гарантируется.

Если работник кадровой службы вашего предприятия желает провести самостоятельный отбор рабочих, то по согласованной заявке ему будет предоставлено рабочее место в помещении службы занятости для проведения собеседования с ищущим работу.

Для проведения временных или сезонных работ, выполнения единичных заказов и в целях экономии оплаты труда по отдельным договорам со службой занятости

могут быть организованы общественные работы или дополнительные (субсидированные) рабочие места с частичной компенсацией заработной платы работников из Государственного фонда занятости населения.

Для создания резерва кадров на этой же основе на предприятии может организовываться «Молодежная практика» для состоящих на учете в службе занятости выпускников вузов, техникумов, технических училищ.

Кроме перечисленных услуг, специалисты службы занятости окажут юридическую консультацию по трудовому законодательству и законодательству о занятости, проведут собеседование с работниками, подлежащими сокращению, по вопросам потребности других предприятий в кадрах, окажут профориентационные услуги.

**Услуги службы занятости для предприятий и граждан бесплатные.**

По вопросам взаимного сотрудничества просим обращаться в Мысковский городской отдел департамента федеральной государственной службы занятости населения. Адрес: г. Мыски, ул. Советская, 40; контактный телефон 2-29-11.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю. Вторник, суббота.  
Индекс 51917. Тираж 3025.

Поздравляем с 50-летием  
Сергея Николаевича СИНЯКОВА!

Пятьдесят – это вовсе не возраст, это только начало пути. Теперь нужно без лишних вопросов еще столько же в жизни пройти. Постараться не гробить здоровье, чтоб еще пятьдесят «золотых»! Быть всегда окруженным любовью своих внуков, детей и родных!

Жена, дети, внук Сережа.

Капиталину Николаевну ШМИДТ  
поздравляем с юбилеем!

Пусть идут чередою года и ложатся морщинки упрямые, будь здоровья ты, мама, всегда, будь ты счастлива, милая мама!

Миша, Леша, Лена, Катя.

ДНИ ПРИЕМА ГРАЖДАН  
по избирательному округу № 18

помощником депутата  
Совета народных  
депутатов гг. Междуреченск,  
Мыски, Новокузнецкий р-он —  
КОРНЕВЫМ  
ГЕОРГИЕМ ДМИТРИЕВИЧЕМ  
на апрель 2000 г.  
Второй понедельник месяца  
10.04.2000 г. - в администрации г.  
Мыски, кабинет № 30, с 10 до 12 ч.  
В администрации ЗАО  
«Мысковская птицефабрика»:  
- 5 апреля, среда - с 10 до 15-  
00;  
- 6 апреля, четверг - с 13 до  
15-00;  
- 10 апреля, понедельник - с  
15-00.

10 до 12-00;  
- 12 апреля, среда - с 10 до 15-  
00;

- 14 апреля, пятница - с 10 до  
15-00;

- 17 апреля, понедельник - с  
10 до 15-00;

- 19 апреля, среда - с 10 до 15-  
00;

- 21 апреля, пятница - с 10 до  
15-00;

- 24 апреля, понедельник - с  
10 до 15-00;

- 26 апреля, среда - с 10 до 15-  
00;

- 27 апреля, четверг - с 10 до  
12-00;

- 28 апреля, пятница - с 10 до  
15-00.

МП ПО КХБ требуются каменщики, штукатуры-маляры.

АФИША СПОРТУПРАВЛЕНИЯ

ДК им. Горького. 4-11 апреля. Второй международный турнир по шахматам «Мыски-2000». Участвуют сильнейшие спортсмены области и стран СНГ. Начало в 10-00.  
Приглашаем мысковчан на соревнования!

Снова с наступлением весны в Мысках традиционный ПРАЗДНИК ПИВА!

В субботу, 8 апреля, в 10 часов, в спортзале МЭМЗа ждем всех любителей спорта, веселья, пива!

В программе: турниры по волейболу, дартсу, настольному теннису, армрестлингу, домино, карточный турнир в «подкидного», эстрадная шоу-программа; сюрприз! Работают буфеты.

Главный приз за победу в волейбольном турнире - 100-литровая бочка пива.

Приглашаем всех!

(Информационная поддержка газеты «Вариант»).

Оргкомитет.

В поликлинике № 1 г. Мыски с 6 апреля принимает врач из Санкт-Петербурга.

Опытный врач с помощью новейшей аппаратуры: лазер-скэнэр, трансаир - поможет вам при остеохондрозе, заболеваниях суставов, трофической язве и варикозном расширении вен, ИБС, аритмии, язве желудка и двенадцатиперстной кишки, гастрите, колите, панкреатите, мужских и женских заболеваний, цистите, энурезе, геморрое, ЛОР-заболеваниях, неврозах, бессоннице, плеврите, бронхите и т. д.

Прием с 8 ч. до 20 ч. без выходных. Предварительная беседа с врачом проводится бесплатно в порядке очереди.

Лицензия ЛК № 000315.

Продается 4-комнатная квартира в кирпичном доме (2 этаж, пл. 84/56), дорого. Звонить: 2-26-74 или 2-41-37.

Продам взрослых кроликов. Берензас, ул. Береговая, 9, вечером.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» № 701365, выданное 05.08.99 г. на имя Шитова Н. Н., считать недействительным.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.